
Résultats de l'évaluation
de fin des stages de
formation professionnelle
en 2023 sur la thématique
“Ecoute et
accompagnement”

Nombre de participants : 69
Nombre de réponses variables selon les items 



Evaluation
globale

95% des stagiaires de la thématique “Ecoute et
accompagnement” sont satisfaits de leur formation



Respect du
programme et des  
objectifs de la
thématique
“Ecoute et
accompagnement”



Adéquation avec les
attentes des participants
sur la thématique “Ecoute

et accompagnement“

94% des participants sont satisfaits ou très satisfaits de
l'adéquation du stage avec leurs attentes


